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1.UVOD 

 
Ulazeći u 21. stoljeće, shvaćanje se područja upravljanja projektima promijenilo. 

Međutim, nije se samo pojavila potreba za implementacijom procesa formalnoga vođenja 
projekata, već se sve više uvode rješenja specifična za pojedino okruženje u kojem se projekt 
odvija. Takav dinamični razvoj područja slijedio je nakon nekoliko faza sazrijevanja.  

 
Tako za uspješan rad na cjelokupnom projektu treba uzeti u obzir, osim užega 

područja upravljanja projektima, prije svega organizacijsku strukturu i okruženje projekta i 
znanje s  područja primjene projekta, standarde i pravni okvir, te općenito znanje iz 
poslovnoga upravljanja i međuljudskih odnosa. Svaki od tih čimbenika može imati veliki 
utjecaj na uspješnost projekta. 

 
 

 
 
Sl.1 Faze unutar jednog projekta  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 



---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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